
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                       
 

 

 
           Αγ. Παρασκευή:  09/03/2026 
            Αριθμ. Πρωτ.: 015/2026-1065 
  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
 

Ο Πρόεδρος έχοντας Υπόψη: 

1. Το άρθρο 244 του Ν. 4957/2022 ΦΕΚ (Τεύχος A’ 141/21.07.2022)  «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των 

Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει. 

2. Την αριθμ. 015/2024-2543 (ΦΕΚ 4228/Β/19-07-2024) απόφαση του Δ.Σ. του Εθνικού Κέντρου 

Έρευνας Φυσικών Επιστημών “Δημόκριτος” «Έγκριση Οδηγού Χρηματοδότησης του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

«ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ».                                                                                                                                                                                                    

3. Τη με α.π. 82164 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 1388/ΥΟΔΔ/22-10-2025, με θέμα: "α) την αποδοχή 
παραίτησης του Ευάγγελου Καρκαλέτση από τη θέση του Διευθυντή του Ινστιτούτου 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (ΙΠΤ) του ΕΚΕΦΕ «Δ» β) το διορισμό του Ευάγγελου 
Καρκαλέτση στη θέση του Διευθυντή του ΕΚΕΦΕ «Δ» γ) τον ορισμό αυτού ως Προέδρου του 
Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) και δ) την ανασυγκρότηση του Δ.Σ.  

4. Τη με αριθμ. 100/2020-2271 απόφαση με θέμα «Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του Διοικητικού 

Συμβουλίου στον Διευθυντή του ΕΚΕΦΕ "Δημόκριτος’’» (ΦΕΚ 3186/3-8-2020). 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΙ 

 
Το συνημμένο με αρ. πρωτ. 250/2026-1235/06-03-2026 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης και τον 
Πίνακα Aξιολόγησης, ως έπονται.  

 
 
                                                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΕΦΕ «Δ» & ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
 

                                                                      

                                                  

                                                                                                                       ΔΡ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΗΣ 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ & ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Σήμερα, 6/3/2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 συνήλθε στο Ινστιτούτο Πληροφορικής & 

Τηλεπικοινωνιών η Επιτροπή Αξιολόγησης που συστάθηκε με την Απόφαση Ορισμού 

Επιτροπής υπ΄ αριθμ.: 100/2025-5408/15-12-2025 αποτελούμενη από τους: 

• Δρ. Γ. Παλιούρα, Πρόεδρο, Διευθυντή Ερευνών του ΙΠΤ & Επ. Υπεύθυνο του Ε-12361 
• Δρ. Φ. Λαζαράκη, Τακτικό μέλος, Ερευνητή Α΄ Βαθμίδας του ΙΠΤ & 
• Δρ. Β. Γάτο, Τακτικό μέλος, Ερευνητή Α΄ Βαθμίδας του ΙΠΤ 
 
για την αξιολόγηση των υποψηφίων που ανταποκρίθηκαν στην υπ΄ αριθμ. 015/2025-4676/23-

12-2025 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για μία (1) θέση εξωτερικού/-ής συνεργάτη/-

ιδας, που θα απασχοληθεί με σύμβαση μίσθωσης έργου, στο ΙΠ&Τ του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. 

«Δημόκριτος», χρονικής διάρκειας τριών (3) μηνών με δυνατότητα ανανέωσης ως την λήξη του 

έργου, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «Έρευνα και Ανάπτυξη στα Ευφυή 

Πληροφοριακά Συστήματα, στις Τηλεπικοινωνίες και τα Δίκτυα (ΕΣΤΙΑ)» - 655η ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ 

/18-12-2019 και κωδικό έργου Ε-12361. 

ΘΕΣΗ 1: 

Μία (1) θέση εξωτερικού/-ής συνεργάτη/-ιδας για την υποστήριξη εργασιών του έργου με τίτλο 
«Έρευνα και Ανάπτυξη στα Ευφυή Πληροφοριακά Συστήματα, στις Τηλεπικοινωνίες και τα 
Δίκτυα (ΕΣΤΙΑ)». 

 

Αντικείμενο θέσης: 

Ο/Η υποψήφιος/-ία, θα υποστηρίξει τις αρμοδιότητες του/της Διαχειριστή/-ιας Υποδομών για 
την υποστήριξη και τεχνική διαχείριση έξυπνου κτηρίου υψηλών απαιτήσεων. Ο ρόλος αφορά 
στην καθημερινή παρακολούθηση, συντονισμό και συντήρηση των τεχνικών συστημάτων του 
κτηρίου, καθώς και στην επικοινωνία με εξειδικευμένα συνεργεία εγκαταστάσεων. 
Συγκεκριμένα τα καθήκοντα της θέσεως αφορούν στα εξής: 

1.Παρακολούθηση και συντήρηση των ηλεκτρονικών εξειδικευμένων συστημάτων: BMS 
(Building Management System), KNX (συστήματα φωτισμού), συστημάτων ασφαλείας (κάμερες, 
έλεγχος πρόσβασης), συστημάτων κατανάλωσης (ρεύμα, οξυγόνο, CO₂), καθώς και την 
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αναγνώριση των δυσλειτουργιών τους και την έγκαιρη αποκατάστασή τους, 

2.Υποστήριξη σε εργασίες σύστασης τεχνικών αναφορών, παρακολούθησης δεδομένων και 
σύνταξης ενημερωτικής ηλεκτρονικής αλληλογραφίας προς την Τεχνική Υπηρεσία και 
εξωτερικούς συνεργάτες/-ιδες, καθώς και θα συνδράμει τις ενέργειες που θα υλοποιηθούν για 
την τεκμηρίωση τεχνικών ελέγχων και βελτίωση των διαδικασιών παρακολούθησης, 
3.Επικοινωνία και συνεργασία με εργολάβους, εγκαταστάτες και προμηθευτές τεχνικών 
συστημάτων, καθώς και την ενεργοποίηση συνεργείων καθαρισμού για χώρους περιορισμένης 
πρόσβασης,  

4.Υποστήριξη στην εποπτεία της τεχνικής υπηρεσίας για την λειτουργική κατάσταση της 
υποδομής του κτηρίου και στη διαδικασία άμεσης επίλυσης ζητημάτων. 

 

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

• Απόφοιτος/-η δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Απόφοιτος/-η Ι.Ε.Κ./Δ.Ι.Ε.Κ/Σ.Α.Ε.Κ με 
ειδικότητα Αυτοματισμού ή Μηχανικού ή Απόφοιτος/-η ή Τελειόφοιτος/-η ΑΕΙ/ΤΕΙ 
Αυτοματισμών ή Μηχανολόγων Μηχανικών ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή συναφούς 
ειδικότητας, της ημεδαπής ή επίσημα αναγνωρισμένου ισοδύναμου ή ισότιμου τίτλου από 
ίδρυμα της αλλοδαπής. 

 

Για την θέση 1, υποβλήθηκαν δύο (2) αιτήσεις υποψηφιότητας, με αριθμούς πρωτοκόλλου: 
 

• Υποψηφιότητα με αρ. πρωτ. 140/2026-20/07-01-2026 

• Υποψηφιότητα με αρ. πρωτ. 140/2026-26/08-01-2026 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, αφού έλαβε υπόψη τις αιτήσεις, τα βιογραφικά σημειώματα και τα 
απαιτούμενα δικαιολογητικά των υποψηφίων, προέβη στην σύνταξη των κάτωθι σημειώσεων, 
αναφορικά με τους φακέλους των υποψηφιοτήτων. Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, 
δηλώνουν λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 244, παρ. 3 του ν.4957/2022 σε 
συνδυασμό με τα οριζόμενα στο άρθρο 7 του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας, ότι δεν συντρέχει 
περίπτωση κωλύματος συμμετοχής τους στην Επιτροπή για την αξιολόγηση των ανωτέρω 
υποψηφιοτήτων. 

 
A. Επί των Απαραίτητων Προσόντων : 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στην αξιολόγηση των υποψηφίων με αρ. πρ. 140/2026-20/07-
01-2026 & 140/2026-26/08-01-2026 αιτήσεων υποψηφιότητας, καθόσον πληρούν τα 
απαιτούμενα προσόντα, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 015/2025-4676/ 23-12-2025 πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δοθέντος ότι άπαντες οι άνωθι αναφερόμενοι κατέθεσαν νομίμως 
και εμπροθέσμως τα δικαιολογητικά των αναφερόμενων στην πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος απαιτούμενων προσόντων. 
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Β.  Επί των Επιθυμητών Προσόντων: 

(α) Κριτήριο 1: Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία σε θέματα τεχνικής διαχείρισης έξυπνων ή 
ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων - εγκαταστάσεων του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα. (Τρόποι 
τεκμηρίωσης: βεβαιώσεις εργοδότη ή/και βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις 
εργασίας/έργου συναφούς αντικειμένου) - (Μέγιστη μοριοδότηση: πέντε (5) έτη προϋπηρεσίας 
συναφούς αντικειμένου) – 30% 
 

1. Ο/Η υποψήφιος/-ια με αρ. πρ. 140/2026-20/07-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, 

υπέβαλε δικαιολογητικά από τα προβλεπόμενα στην πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος με αρ. πρ. 015/2025-4676/23-12-2025. Κατόπιν τούτου, τεκμηριώνεται η 

πλήρωση του συγκεκριμένου επιθυμητού προσόντος με δύο (2) χρόνια προϋπηρεσίας 

και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πρόσκληση, η υποψηφιότητα μοριοδοτείται ως προς 

το εν λόγω κριτήριο. – (12%) 

 

2. Ο/Η υποψήφιος/-ια με αρ. πρ. 140/2026-26/08-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, 
υπέβαλε βεβαίωση προϋπηρεσίας, από την οποία προκύπτει εργασιακή εμπειρία 
μεγαλύτερη των πέντε ετών (5) σε θέματα τεχνικής διαχείρισης ενεργειακών αποδοτικών 
κτηρίων - εγκαταστάσεων του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα. Η ανωτέρω προϋπηρεσία 
κρίνεται συναφής με το αντικείμενο του κριτηρίου, τεκμηριώνεται επαρκώς βάσει των 
προσκομισθέντων δικαιολογητικών και καλύπτει το ανώτατο προβλεπόμενο χρονικό 
όριο. Κατόπιν τούτου, τεκμηριώνεται η πλήρωση του επιθυμητού προσόντος και η 
υποψηφιότητα λαμβάνει τη μέγιστη προβλεπόμενη μοριοδότηση για το παρόν κριτήριο. 
– (30%) 

 

(β) Κριτήριο 2: Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία στη μελέτη και εγκατάσταση συστημάτων 
φωταγώγησης έξυπνων ή ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων. (Τρόποι τεκμηρίωσης: βεβαιώσεις 
εργοδότη ή/και βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις εργασίας/έργου συναφούς 
αντικειμένου ή/και πιστοποιήσεις κατάρτισης/βεβαιώσεις εγκεκριμένων φορέων, συναφούς 
αντικειμένου) - (Μέγιστη μοριοδότηση: πέντε (5) έτη προϋπηρεσίας συναφούς αντικειμένου) – 
25% 
 

1. Ο/Η υποψήφιος/-ια με αρ. πρ. 140/2026-20/07-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, 
υπέβαλε βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, από τις οποίες δεν προκύπτει εργασιακή εμπειρία 
σε θέματα μελέτης και εγκατάστασης συστημάτων φωταγώγησης έξυπνων ή 
ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων. Κατόπιν τούτου, τεκμηριώνεται η μη πλήρωση του 
επιθυμητού προσόντος. – (0%) 

 
2. Ο/Η υποψήφιος/-ια με αρ. πρ. 140/2026-26/08-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, 

υπέβαλε βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, από τις οποίες προκύπτει ότι η συνολική εργασιακή 
εμπειρία είναι μεγαλύτερη των πέντε (5) ετών  σε θέματα μελέτης και εγκατάστασης 
συστημάτων φωταγώγησης έξυπνων και ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων. Η ανωτέρω 
προϋπηρεσία κρίνεται συναφής με το αντικείμενο του κριτηρίου και τεκμηριώνεται 
επαρκώς βάσει των προσκομισθέντων δικαιολογητικών. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
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οικεία πρόσκληση, για το παρόν κριτήριο λαμβάνεται υπόψη προϋπηρεσία έως του 
ανώτατου προβλεπόμενου ορίου. Επομένως, η υποψηφιότητα λαμβάνει τη μέγιστη 
προβλεπόμενη μοριοδότηση, ήτοι είκοσι πέντε τοις εκατό. – (25%) 
 

(γ) Κριτήριο 3: Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία στο σχεδιασμό και ανάπτυξη κτηριακών 
αυτοματισμών έξυπνων ή ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων. (Τρόποι τεκμηρίωσης:  βεβαιώσεις 
εργοδότη ή/και βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις εργασίας/έργου συναφούς 
αντικειμένου ή/και πιστοποιήσεις κατάρτισης/βεβαιώσεις εγκεκριμένων φορέων, συναφούς 
αντικειμένου). – 25% 
 

1. Από την εξέταση του φακέλου υποψηφιότητας του/της υποψηφίου/-ίας με αρ. πρ. 
140/2026-20/07-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, διαπιστώνεται ότι δεν έχουν 
υποβληθεί δικαιολογητικά που να αποδεικνύουν εργασιακή εμπειρία στο σχεδιασμό και 
ανάπτυξη κτηριακών αυτοματισμών έξυπνων ή ενεργειακών αποδοτικών κτηρίων, 
σύμφωνα με τους προβλεπόμενους τρόπους τεκμηρίωσης της πρόσκλησης. Ως εκ 
τούτου, η πλήρωση του συγκεκριμένου κριτηρίου δεν τεκμηριώνεται και η 
υποψηφιότητα δεν λαμβάνει μοριοδότηση στο παρόν κριτήριο. – (0%) 
 

2. Από τα στοιχεία του φακέλου της υποψηφιότητας με αρ. πρ. 140/2026-26/08-01-2026 
αίτησης υποψηφιότητας προκύπτει η υποβολή βεβαιώσεων προϋπηρεσίας συναφούς 
αντικειμένου, μέσω των οποίων αποδεικνύεται εμπειρία άνω των πέντε (5) ετών στο 
σχεδιασμό και ανάπτυξη κτηριακών αυτοματισμών έξυπνων ή ενεργειακών αποδοτικών 
κτηρίων. Η ως άνω εμπειρία κρίνεται σχετική με το αντικείμενο του κριτηρίου και 
τεκμηριώνεται σύμφωνα με τους προβλεπόμενους τρόπους της πρόσκλησης. Κατόπιν 
τούτου, η υποψηφιότητα πληροί το κριτήριο και λαμβάνει τη μέγιστη προβλεπόμενη 
μοριοδότηση, ήτοι είκοσι πέντε τοις εκατό. – (25%) 

 

(δ) Κριτήριο 4: Προσωπική συνέντευξη. – 20% 
 
Οι προσωπικές συνεντεύξεις των ανωτέρω δύο υποψηφίων πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακά 

ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης. Οι υποψήφιοι/-ίες ερωτήθηκαν προκειμένου για την 

εκτίμηση των επαγγελματικών τους δεξιοτήτων σχετικά με την εμπειρία τους στα παραπάνω 

επιθυμητά προσόντα/κριτήρια αξιολόγησης . 

1. Επί της υπ’ αρίθμ. 140/2026-20/07-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας: 

• Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης (Δρ. Γ. Παλιούρας):  Ο/Η υποψήφιος/-ια 
παρουσίασε τον εαυτό του/της με ιδιαίτερη σαφήνεια και συνοχή, αποτυπώνοντας με 
οργανωμένο τρόπο την επαγγελματική του/της πορεία και τα κίνητρα συμμετοχής στη 
συγκεκριμένη θέση. Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης ανέδειξε πολύ ανεπτυγμένες 
επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες, επιδεικνύοντας συνεργατική στάση, 
ικανότητα διαχείρισης εντάσεων και αποτελεσματική οργάνωση χρόνου και 
προτεραιοτήτων. Σε επίπεδο επαγγελματικών και επιστημονικών δεξιοτήτων, η εμπειρία 
του/της κρίνεται συναφής σε γενικό επίπεδο, ιδίως ως προς δράσεις διάχυσης και 
παραγωγής ενημερωτικού υλικού. Ωστόσο, δεν τεκμηριώθηκε επαρκώς εξειδικευμένο 
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υπόβαθρο σε σύνθετες διαδικασίες και έργα αντίστοιχου εύρους και χαρακτήρα με το 
αντικείμενο της θέσης. Συνολικά, ο/η υποψήφιος/-α παρουσιάζει καλή επαγγελματική 
ωριμότητα και επικοινωνιακή επάρκεια, με μερική κάλυψη των ειδικών απαιτήσεων της 
θέσης. – (12%)  
 

• Τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης (κ. Φ. Λαζαράκης):  Η συνολική παρουσία 
του/της υποψηφίου/-ας στη συνέντευξη ήταν ιδιαίτερα θετική ως προς τη δομή, τη 
σαφήνεια και τη συνέπεια των απαντήσεων. Ανέδειξε ισχυρό ενδιαφέρον για τη θέση 
και καλή κατανόηση του γενικού πλαισίου του έργου, ενώ οι απαντήσεις του/της σε 
ερωτήσεις συνεργασίας, διαχείρισης καθυστερήσεων και ομαδικής εργασίας ανέδειξαν 
πολύ καλές επικοινωνιακές δεξιότητες. Σε ό,τι αφορά τις επαγγελματικές και 
επιστημονικές δεξιότητες, διαπιστώνεται εμπειρία σε δράσεις διάχυσης και υποστήριξης 
εκπαιδευτικών διαδικασιών, καθώς και επαρκής χρήση ψηφιακών εργαλείων. Η 
εμπειρία σε οργάνωση και παρακολούθηση σύνθετων έργων παρουσιάστηκε 
περιορισμένη. Κατά συνέπεια, η καταλληλότητα του/της υποψηφίου/-ας για τη θέση 
αξιολογείται ως ικανοποιητική, με μερική κάλυψη των ειδικών απαιτήσεων του ρόλου. 
– (12%) 

 

• Τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης (Δρ. Β. Γάτος): Ο/Η υποψήφιος/-α 
ανταποκρίθηκε με σαφήνεια και επαγγελματισμό στις ερωτήσεις της συνέντευξης, 
παρουσιάζοντας πολύ καλή εικόνα ως προς την επικοινωνία, τη συνεργασία και τη 
διαχείριση απαιτητικών καταστάσεων. Ιδιαίτερα θετική ήταν η ικανότητα περιγραφής 
παραδειγμάτων από προηγούμενες εμπειρίες, καθώς και η επαγγελματική ωριμότητα 
που επέδειξε στην επίλυση προβλημάτων. Αναφορικά με τη συνάφεια της εμπειρίας με 
τα καθήκοντα της θέσης, διαπιστώνεται κάλυψη σε δράσεις ενημέρωσης, διάχυσης και 
υποστηρικτικές εκπαιδευτικές διαδικασίες. Παρ’ όλα αυτά, δεν προέκυψε επαρκής 
εμπειρία σε έργα αντίστοιχου εύρους και απαιτήσεων με το αντικείμενο της θέσης. 
Συνολικά, ο/η υποψήφιος/-α κρίνεται αξιόλογος/η, με μερική συνάφεια προς τις ειδικές 
απαιτήσεις της θέσης. – (12%) 

 

2. Επί της υπ’ αρίθμ. 140/2026-26/08-01-2026  αίτησης υποψηφιότητας: 

• Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης (Δρ. Γ. Παλιούρας):  Ο/Η υποψήφιος/-α 
παρουσίασε εξαιρετικά δομημένη, σαφή και πλήρη αυτοπαρουσίαση, τεκμηριώνοντας 
απόλυτα τη συνάφεια της επαγγελματικής του/της πορείας με το αντικείμενο της θέσης. 
Τα κίνητρα συμμετοχής του/της παρουσιάστηκαν με σαφήνεια και πλήρη ευθυγράμμιση 
με τους στόχους και τις απαιτήσεις του έργου. Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης, 
επέδειξε άριστες επικοινωνιακές και οργανωτικές δεξιότητες, υψηλό επίπεδο 
συνεργατικού πνεύματος, καθώς και αποτελεσματική διαχείριση απαιτητικών 
καταστάσεων και χρονικών περιορισμών. Οι επαγγελματικές και επιστημονικές 
δεξιότητες του/της κρίνονται απολύτως συναφείς με τα καθήκοντα της θέσης, με 
τεκμηριωμένη εμπειρία σε οργάνωση και παρακολούθηση έργων, δράσεις διάχυσης, 
εκπαιδευτικές διαδικασίες και χρήση ψηφιακών εργαλείων. Συνολικά, ο/η υποψήφιος/-
α κρίνεται απολύτως κατάλληλος/-η για τη θέση. – (20%) 
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• Τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης (κ. Φ. Λαζαράκης): Η συνολική εικόνα του/της 
υποψηφίου/-ας κατά τη συνέντευξη ήταν εξαιρετική. Η παρουσίασή του/της 
χαρακτηρίστηκε από σαφήνεια, πληρότητα και ουσιαστική σύνδεση της εμπειρίας 
του/της με τα καθήκοντα της θέσης, ενώ ανέδειξε υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και 
άριστη κατανόηση του αντικειμένου του έργου. Ιδιαίτερα θετική ήταν η ικανότητά 
του/της να επικοινωνεί σύνθετες πληροφορίες με απλό και κατανοητό τρόπο, καθώς και 
η άριστη οργάνωση του χρόνου και των προτεραιοτήτων του/της. Η εμπειρία του/της σε 
έργα, δράσεις διάχυσης, υποστήριξη εκπαιδευτικών διαδικασιών και χρήση ψηφιακών 
εργαλείων αξιολογείται ως πλήρως επαρκής και άμεσα αξιοποιήσιμη. Ο/Η υποψήφιος/-
α κρίνεται απολύτως κατάλληλος/-η για την κάλυψη της θέσης. – (20%) 

 

• Τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης (Δρ. Β. Γάτος): Ο/Η υποψήφιος/-α 
ανταποκρίθηκε με πληρότητα και ακρίβεια σε όλες τις ερωτήσεις της συνέντευξης, 
παρουσιάζοντας άριστη εικόνα ως προς τις επικοινωνιακές, οργανωτικές και 
επαγγελματικές του/της δεξιότητες. Οι απαντήσεις του/της κατέδειξαν υψηλό επίπεδο 
επιστημονικής κατάρτισης, επαγγελματικής ωριμότητας και ουσιαστικής εμπειρίας σε 
συναφή αντικείμενα με τη θέση. Η τεκμηριωμένη εμπειρία του/της σε οργάνωση και 
παρακολούθηση έργων, διάχυση αποτελεσμάτων, εκπαιδευτικές και ποιοτικές 
διαδικασίες, σε συνδυασμό με την άριστη χρήση ψηφιακών εργαλείων, επιβεβαιώνει 
την πλήρη κάλυψη των απαιτήσεων της θέσης. Συνεπώς, ο/η υποψήφιος/-α αξιολογείται 
ως απολύτως κατάλληλος/-η για τη θέση. – (20%) 

 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Επιτροπή Αξιολόγησης προέβη στη σύνταξη του κατωτέρω 
Πίνακα Αξιολόγησης 1 , που αποτελεί αναπόσπαστο Παράρτημα του παρόντος Πρακτικού. 

 

Πίνακας Αξιολόγησης 1: 

Ως προς τις υποψηφιότητες, η Επιτροπή Αξιολόγησης κρίνει τα ακόλουθα:  

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Αίτηση Υποψηφιότητας 

Αρ. Πρ. 140/2026-20 
/07-01-2026 

Αίτηση Υποψηφιότητας 
Αρ.Πρ. 140/2026-26 

/08-01-2026 
 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

 

 

 

1. 

 

Απόφοιτος/-η δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
ή Απόφοιτος/-η Ι.Ε.Κ./ Δ.Ι.Ε.Κ/Σ.Α.Ε.Κ με 
ειδικότητα Αυτοματισμού ή Μηχανικού ή 
Απόφοιτος/-η ή Τελειόφοιτος/-η ΑΕΙ/ΤΕΙ 
Αυτοματισμών ή Μηχανολόγων Μηχανικών ή 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών ή συναφούς 
ειδικότητας, της ημεδαπής ή επίσημα 
αναγνωρισμένου ισοδύναμου ή ισότιμου 
τίτλου από ίδρυμα της αλλοδαπής. 

✓ ✓ 

 ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
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  1. 

Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία σε θέματα 
τεχνικής διαχείρισης έξυπνων ή ενεργειακών 
αποδοτικών κτηρίων - εγκαταστάσεων του 
δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα. (Τρόποι  
τεκμηρίωσης: βεβαιώσεις εργοδότη ή/και 
βεβαιώσεις προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις 
εργασίας/έργου συναφούς αντικειμένου) - 
(Μέγιστη μοριοδότηση: πέντε (5) έτη 
προϋπηρεσίας συναφούς αντικειμένου) 
Συντελεστής Βαρύτητας 30% 

12% 30% 

2. 

Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία στη 
μελέτη και εγκατάσταση συστημάτων 
φωταγώγησης έξυπνων ή ενεργειακών 
αποδοτικών κτηρίων. (Τρόποι τεκμηρίωσης: 
βεβαιώσεις εργοδότη ή/και βεβαιώσεις 
προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις 
εργασίας/έργου συναφούς αντικειμένου 
ή/και πιστοποιήσεις κατάρτισης/βεβαιώσεις 
εγκεκριμένων φορέων, συναφούς 
αντικειμένου) - (Μέγιστη μοριοδότηση: πέντε 
(5) έτη προϋπηρεσίας συναφούς 
αντικειμένου) Συντελεστής Βαρύτητας 25% 

0% 25% 

3. 

Τεκμηριωμένη εργασιακή εμπειρία στο 
σχεδιασμό και ανάπτυξη κτηριακών 
αυτοματισμών έξυπνων ή ενεργειακών 
αποδοτικών κτηρίων. (Τρόποι τεκμηρίωσης: 
βεβαιώσεις εργοδότη ή/και βεβαιώσεις 
προϋπηρεσίας ή/και συμβάσεις 
εργασίας/έργου συναφούς αντικειμένου 
ή/και πιστοποιήσεις κατάρτισης/βεβαιώσεις 
εγκεκριμένων φορέων, συναφούς 
αντικειμένου) - (Μέγιστη μοριοδότηση: πέντε 
(5) έτη προϋπηρεσίας συναφούς 
αντικειμένου) Συντελεστής Βαρύτητας 25% 

0% 25% 

4. 

Προσωπική συνέντευξη. Στη συνέντευξη θα 
αξιολογηθούν οι κάτωθι επικοινωνιακές και 
επαγγελματικές δεξιότητες:  
i. Επαγγελματικές δεξιότητες: Ερωτήσεις που 
σχετίζονται με την σύνταξη τεχνικών 
εκθέσεων, ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, 
καθώς και με τα ανωτέρω επιθυμητά 
προσόντα,  
ii. Επαγγελματικές δεξιότητες: Ερωτήσεις 
σχετικά με εμπειρία σε συστήματα 

Μέσος όρος 
βαθμολογίας των μελών 

της Επιτροπής 
Αξιολόγησης  

 
 

12% 

Μέσος όρος βαθμολογίας 
των μελών της Επιτροπής 

Αξιολόγησης  
 
 
 

20% 
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πυρασφάλειας και σε τεχνικές πρώτων 
βοηθειών,  
iii. Επικοινωνιακές δεξιότητες: Ερωτήσεις που 
σχετίζονται με την προσαρμοστικότητα σε 
μικρού /μεγάλου πλήθους ομάδες, σε θέματα 
αλληλεπίδρασης, καθώς και για την 
ικανότητα συνεργασίας και ανάπτυξη κύκλου 
εργασιών με τεχνικά και διοικητικά τμήματα 
Ο/Η ιδανικός/-κή υποψήφιος/-ία, θα πρέπει 
να είναι τεχνικά επαρκής, οργανωτικός, με 
πρακτική αντίληψη του τρόπου λειτουργίας 
έξυπνων κτηρίων, και με αποδεδειγμένη 
ικανότητα να αναλαμβάνει πρωτοβουλία για 
την ορθή λειτουργία τους. 
* Η προσέλευση των υποψηφίων σε 
προσωπική συνέντευξη, είναι υποχρεωτική 
επί ποινή αποκλεισμού  
 
Συντελεστής Βαρύτητας 20% 

  
 

Παρατηρήσεις 
 
 
 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ 

Καλύπτει πλήρως τα 
απαραίτητα και μερικώς 
τα επιθυμητά προσόντα 

της προκηρυχθείσας 
θέσης 1, σε ποσοστό 

      

 

24% 

Καλύπτει πλήρως τα 
απαραίτητα και επιθυμητά 

προσόντα της 
προκηρυχθείσας θέσης 1, 

σε ποσοστό 
 
 

100% 

 
Με βάση τον Πίνακα Αξιολόγησης 1, η Επιτροπή Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφάσισε ότι ο/η 

υποψήφιος/-ια με αρ. πρωτ. 140/2026-26/08-01-2026  αίτησης υποψηφιότητας, καλύπτει τα 

ουσιαστικά και τυπικά προσόντα της προκηρυχθείσας «Θέσης 1» και επιλέγεται για την κάλυψή 

της, με συνολική βαθμολογία που ανέρχεται σε ποσοστό 100%. 

 

Ο/Η υποψήφιος/-ια με αρ. πρωτ. 140/2026-26/08-01-2026 αίτησης υποψηφιότητας, θα 

απασχοληθεί με σύμβαση μίσθωσης έργου, χρονικής διάρκειας τριών (3) μηνών, με 

δυνατότητα παράτασης ως την λήξη του έργου.  
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Παρακαλούμε για την επικύρωση του Πρακτικού Αξιολόγησης και του Πίνακα Αξιολόγησης, ως 
ανωτέρω παρουσιάζονται. 
 
  

 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

 

 
 
 
 
 
 
 

Δρ. Γ. Παλιούρας 
Πρόεδρος,  Διευθυντή Ερευνών 
του ΙΠΤ & Επ. Υπεύθυνο του Ε-

12361 

 
 
 
 
 
 

 
Κος. Φ. Λαζαράκης,  

Τακτικό μέλος & Ερευνητής Α΄ 
Βαθμίδας του ΙΠΤ         

 
 
 
 
 
 
 

Δρ. Β. Γάτος,  
Τακτικό μέλος & Ερευνητής Α΄ 

Βαθμίδας του ΙΠΤ 
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